

ПОЗДРАВЛЯЕМ



2 марта 2012 г. исполнилось 60 лет директору Государственного института по проектированию предприятий коксохимической промышленности «Гипрококс», кандидату экономических наук Рудыке Виктору Ивановичу.

Вся трудовая деятельность юбиляра неразрывно связана с коксохимической промышленностью.

После окончания в 1974 г. Харьковского инженерно-экономического института по специальности «Экономика и организация химической промышленности» В.И.Рудыка начал трудовую деятельность в технико-экономическом отделе Гипрококса. Благодаря серьезной теоретической подготовке и высоким качествам он в короткие сроки стал одним из ведущих специалистов института. В 1985 г. В.И.Рудыка назначается на должность главного инженера проекта ряда объектов, возводившихся на крупных металлургических комбинатах Украины, России, других стран.

На должность директора института Виктор Иванович Рудыка был назначен в 1994 г. Это было непростое время реформирования экономики, спада инвестиций в горно-металлургический комплекс всех стран СНГ, прекращения централизованного финансирования научно-технических организаций. Именно этот период раскрыл лучшие деловые и

организаторские способности В.И.Рудыки, сумевшего сохранить уникальный кадровый потенциал Гипрококса, продолжить разработки по совершенствованию технологий проектирования и производства коксохимической продукции. В условиях жесткой конкуренции со стороны ведущих зарубежных инжиниринговых фирм институту «Гипрококс» удалось восстановить и укрепить свои позиции на мировом рынке научно-технической продукции в области коксохимического производства.

Под руководством и при непосредственном участии Виктора Ивановича Рудыки было разработано свыше 60 важнейших масштабных проектов для коксохимических предприятий Украины, России и других стран, в том числе для ПАО «Алчевсккокс», ПАО «МК «Азовсталь», ПАО «АрселорМиттал Кривой Рог», ПАО «Евраз Баглейкокс», ПАО «Ясиновский коксохимический завод», ОАО «Алтай-Кокс», ОАО «Губахинский Кокс», ОАО «Кокс», ОАО «Новолипецкий металлургический комбинат», ОАО «Евраз Нижнетагильский меткомбинат» и др., а также для коксохимических объектов в Польше, Венгрии, Италии, Индии.

За творческое участие в разработке и реализации проекта «Комплексная энергосберегающая технология производства высококачественного металлургического кокса на ОАО «Алчевсккокс» директор института «Гипрококс» В.И.Рудыка в составе коллектива соавторов был удостоен Государственной премии Украины в области науки и техники.

В зоне постоянного внимания директора института находятся вопросы повышения конкурентоспособности Гипрококса как инжиниринговой организации, чему способствует разработанная система управления качеством проектной документации, сертифицированная национальным органом «УкрСЕПРО» и международной организацией «Lloyd's Register». Возглавляемый В.И.Рудыкой институт за последние годы неоднократно выходил победителем ряда международных конкурсов. Институт внесен в реестр Европейского фонда управления качеством, ему вручена авторитетная награда «European Quality Awards».

Директор института, кандидат экономических наук, В.И. Рудыка является автором более 80 научных работ, 18 изобретений, 6 научных пособий, 12 докладов на международных конгрессах и конференциях, он член редколлегий периодических научно-технических изданий «Углехимический журнал» (Украина), «Кокс и Химия» (Россия). Его заслуги отмечены почетным званием «Заслуженный працівник промисловості України», наградой «Святая София», орденом «Святой князь Владимир», знаком «Лідер України» и другими.

Коллеги сердечно поздравляют Виктора Ивановича с юбилеем и желают ему, талантливому руководителю, человеку большой души, крепкого здоровья, благополучия и дальнейших творческих успехов.

Редколлегия «Углехимического журнала» присоединяется к поздравлениям и пожеланиям юбиляру.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

31 марта 2012 года исполнилось 50 лет кандидату технических наук, доценту, заведующему коксовым отделом УХИНа **Игорю Владимировичу Шульге**. Юбиляр является одним из ведущих специалистов Украины в областях совершенствования промышленной технологии коксования углей, энергосбережения в коксохимическом производстве, перспективных технологий термохимической переработки угля. В частности, под его руководством и при его непосредственном участии выполнено значительное количество исследований по комплексному использованию отечественного угля, производству кокса повышенного качества, разработана технология термолиза малометаморфизированных углей в непрерывном процессе. И.В.Шульга является автором более чем 200 научных печатных трудов, среди которых 3 монографии, 26 патентов и более 30 учебных и учебно-методических пособий, им разработаны 4 ДСТУ и 5 отраслевых нормативных документов.

Игорь Владимирович известен как ученый и первоклассный специалист не только на коксохимических предприятиях и в исследовательских институтах. Научную деятельность он успешно совмещает с преподавательской работой на профильной кафедре НТУ «Харьковский политехнический институт».

Сотрудники УХИНа, редколлегия «Углехимического журнала» и коллеги-коксохимики сердечно поздравляют Игоря Владимировича Шульгу со знаменательной датой и желают ему счастья, здоровья, творческого долголетия и новых ярких научных свершений.

